

安划定城区地震避

第一批9处公园、广场、绿地可接收疏散58.985万人

本报泰安5月10日讯(记者 李 虎) 10日,记者从泰安市人民政府 获悉,为确保城区在发生地震突发性 灾害事件后,能有效减少人员和财产 损失,泰安市划定9处公园、绿地、广 场为城区第一批地震应急避难场所。

据介绍,泰安市城区第一批9 处地震应急避难场所分别是泰山广 场、位于虎山路南首的东湖公园、位 于灵山大街与青年路西南角的南湖 公园、位于金山路北首的金山公园、 位于泮河沿岸的泮河公园、位于红 门路与岱宗大街路口的岱宗坊游 园、位于三合百货对面的迎春园、位

绘制文化墙。

刘来 摄

本报见习记者

于虎山路与东岳大街路口东北角的 东门湖游园以及泰山广场西侧的御 碑园。发生地震突发性灾害事件后, 这9处应急避难场所总共可以接收 疏散 58.985 万人,其中泰山广场可 接收疏散人数最多,为15万人。东 门湖游园可接收疏散人数最少,为 0.37万人。

泰安市政府办公室工作人员称, 建设地震应急避难场所是提高城市 综合防灾能力、应对突发性事件的重 要措施。按照通知要求,市政府有关 部门和单位要根据平灾结合、均衡布 局、快速畅通、综合利用的原则,将地

震应急避难场所纳入全市应急疏散 体系,并合理划定疏散区域,区分疏 散路线,明确疏散位置

按照规定,被确定为地震应急 疏散避难场所的单位,要在显著位 置设置应急疏散场所标志,配备应 急设施,划定应急避难功能分区,签 订《接受疏散人员协议书》,按要求 加强维护与管理,确保一旦出现地 震灾害,能迅速接收、安置、疏散人 员。县市区应按照有关要求,加强本 行政区域内的地震应急避难场所建





5月7日,在岱岳区 下港乡一个名叫开山村 的小山村里,上演了母子 相聚的感人一幕,宁阳县 蒋集镇一户村民终于找 到了走失十七年的母亲。 而在这十七年中,他们兄 妹四人为了寻找母亲可

月 10 日报道) 不懈地寻找17年, 终于在母亲节前一天和

谓历尽艰辛,其中一人还

下定决心,找不到母亲就

不结婚。(《齐鲁晚报》5

母亲聚首。虽然,他们的 父亲在遗憾中去世,但母 子相聚仍让这个不幸而 又幸运的家庭找到了久 违的喜悦。

十七年没有下落,丢 失的母亲牵动着子女的 心。在找到之前,想必这 位母亲的每一个子女,时 刻都在遭受着心灵的煎 熬。在找寻母亲的每一天 里,他们肯定在准备着最 坏的结果。可是,漫漫寻 母之路上,他们没有放 弃,这需要多么大的勇

恰巧的是,他们在 母亲节前一天和母亲相

聚。对他们而言,这个母 亲节肯定是他们度过的 最开心、最释放情感的 母亲节。同样,在之前的 十七年里, 每到母亲节 这天,他们本来已经深 受煎熬的心就更添一份 忧虑。现场的人们,看到 母亲和儿女相聚流下眼 泪。旁观者的泪水所表 达的是对这些子女不懈 精神的敬佩,更有对眼 前这个小家庭大欢喜的 慨叹。

不少影视剧的结尾, 大多给人一个大团圆的 结局,这是大家内心潜在 的美好追求。而如今,每 一位读到这个家庭团圆 结局的人们都会由衷地 感动。很难想象,这位母 亲的二儿子为了找寻母 亲发誓不结婚,30多岁 仍单身一人所承受的精 神压力,这种誓言难道不 是对母亲最大的孝吗?

可以想象,当旁人退 去,幸福的子女,牵着母 亲的手笑也好、泪也罢, 都是在享受这个幸福的

本报记者 胡修文